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SUBIECTE
proba de programare clasa a X-a

Problema 1 -  ab	100 puncte
[bookmark: _GoBack]Paul a primit ca temă o nouă problemă. El trebuie să construiască un șir cu literele A și B cu condiția să nu existe două litere B alăturate iar lungimea șirului să fie N.  El ar dori să știe câte soluții are această problemă. Deoarece pot exista multe soluții, Paul dorește să afle restul împărțirii acestui număr de soluții la 666013.
Date de intrare
Fișierul de intrare ab.in conține pe prima linie numărul N. 
Date de ieșire
Fișierul de ieșire ab.out va conține un număr natural reprezentând numărul de soluții modulo 666013.
Restricții
· 2  <  N  <  100 000 000 000 000 000
· Pentru 50% din teste N  <  1000

Exemplu
	ab.in
	ab. out
	Explicație

	3
	5
	  Putem alege 5 soluții AAA AAB ABA BAB BAA


Timp maxim de executare/test : 0.2 sec
Total memorie disponibilă : 2 MB (din care 2 MB pentru stivă)
Dimensiune maximă a sursei: 5 KB
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